

# 马鞍山职业技术学院举办2026届毕业生就业市场招聘活动 127家优质企业携6422个岗位揽才

本报消息 记者方燕 通讯员笪鸿雁 方好报道 近日,马鞍山职业技术学院举办2026届毕业生就业市场招聘活动,127家省内外优质企业携6422个岗位“摆摊设点”,与毕业生达成初步就业意向1153人,为毕业生高质量充分就业架起“直通车”。

此次招聘会阵容多元、覆盖广泛,既有校友企业、校企合作单位等“老熟人”,也有来自广东、湖北、上海等省市的“新朋友”,更有浙江省金华市金东区人力资源和社会保障局组团而来的“团友”。中汽新能电池、零跑汽车、安徽童联孩子王等省内外优质企业齐聚,涵盖国企、上市、民营等多种类型企业,聚焦智能制造、新能源汽车、电商物流、绿色食品等重点产业,与该学院机械设计与制造、新能源汽车技术等专业高度契合,精准匹配毕业生求职需求。

招聘会现场气氛热烈,企业通过展板、视频等方式详细介绍薪资福利与发展空间。毕业生手持简历穿梭咨询,部分非毕业班学生也提前“取经”,了解行业动态。“参会企业实力强、岗位匹配度高,我已向百果园等几家有意



招聘会现场

向企业投递了简历,期待有好的结果!”马鞍山职业技术学院市场营销专业的李彤彤同学说道。用人单位同样收获颇丰,浙江省金华市金东区人力资源和社会保障局相关负责人表示:“马职学子专业素养与岗位需求契合,期待长期合作,继续拓展政校企三方协作路径。”安徽宝镁轻合金有限公司招聘负责人冀经理坦言:“马职毕业生上手快、表现好,我们愿持

续吸纳优秀学子加入。”

近年来,马鞍山职业技术学院高度重视毕业生就业工作,已为2026届毕业生举办校园招聘会4场,专场宣讲会30余场,累计吸引用人单位298家,提供岗位9728个。下一步,马鞍山职业技术学院将持续深化“小而精、专而优”专场活动,加强与各地组团招聘合作,做实做细就业指导,助力毕业生更高质量就业。

全运夺金,荣归故里!

## 唐婧回村分享“踏实拼尽”好家风

本报消息 记者孙恒亮 通讯员张硕报道 11月20日,当涂县姑孰镇灵墟村的村口热闹非凡。村民们早早地守在那儿,翘首以盼。他们等的是村里的闺女——刚在第十五届全运会上夺得女子柔道63公斤级金牌的唐婧。

唐婧,来自当涂县姑孰镇灵墟村,今年30岁。唐婧从小就喜欢体育,后来被天津队挑选过去,14岁加盟天津柔道队。在本届竞争激烈的女子柔道63公斤级比赛中,唐婧沉着冷静,技术精湛,一路过关斩将,杀入决赛。决

赛场上,面对强劲的对手,唐婧展现出冠军级别的心理素质和技术水平,抓住转瞬即逝的机会,以一记干净利落的“一本”绝杀,稳稳地将金牌收入囊中。

“这是我第四次参加全运会,也可能是最后一次,这枚金牌为我的全运征程画上了圆满的句号,我很欣慰。”唐婧说。据了解,此前唐婧曾获杭州亚运会女子柔道63公斤级亚军、第七届世界军人运动会女子柔道63公斤级冠军、第十三届全运会柔道女子63公斤级金牌、首届全国青年运动会女子柔道

63公斤以下级冠军等多项荣誉。

归乡期间,姑孰镇灵墟村举办了“荣耀归乡里 家风传新风”分享会,邀请唐婧以“家风建设”为主题,与村民展开交流,她以自身成长经历诠释了家风力量。“父母每次和我打电话时,都强调‘做人要脚踏实地,做事要拼尽全力’,我一直铭记于心。”唐婧感慨,她知道父母因为担心影响自己训练,很少来探望,都是通过电话传递关心,话语虽朴素,但支撑她熬过了伤病低谷,让她在体育事业上坚守初心。

## 我市培养输送运动员刘阳全运会夺冠 创造安徽羽毛球男双全运会历史最佳战绩

本报消息 记者何一旻 通讯员陈强报道 近日,记者从市体育局了解到,在第十五届全运会羽毛球男子双打决赛中,安徽组合刘阳/刘毅凭借凌厉的攻势和默契的配合,以2:1击败浙江组合王昶/谢浩南,夺得金牌,创造了安徽羽毛球男双在全运会上的历史最佳战绩,为安徽省体育代表团夺得本届全运会竞技体育项目

第7枚金牌。

2003年出生的刘阳,是安徽羽毛球新生代的领军人物,以稳重的球风、顽强的斗志和精湛的网前技术著称。刘阳由我市培养输送到安徽省羽毛球队,2019年代表安徽省参加全国青年羽毛球锦标赛,入选国家羽毛球青年队,2021年入选国家羽毛球队,曾获2024年中国(宝

鸡)国际羽毛球大师赛男双冠军、2024年全国单项锦标赛男双冠军。他与刘毅的组合不仅创造了安徽羽毛球的历史,也标志着中国羽毛球男双项目新力量的崛起。

近三年来,市体校共向省优秀运动队输送了28名优秀运动员,他们已成为推动我省体育事业发展的重要力量。

## 我市口袋公园建设迎新进展 春夏秋冬园、五岔路口园 开始施工

本报消息 记者何一旻 通讯员孙甜 朱敏报道 近日,记者从市城管局园林处了解到,2025年口袋公园建设一期项目已经开始施工。本次开工的项目包含春夏秋冬园(暂定名称)与五岔路口园(暂定名称),建成后将进一步织密城市绿化网络。

据了解,春夏秋冬园坐落于宁马城际线与雨山东路交叉口四大转角,秋园、冬园两个分区紧邻宁马城际线雨山东路站出入口,未来将成为轨道交通与城市绿化融合的亮眼地标。五岔路口园位于江东大道北段与湖南路交叉口西北角,将填补区域绿化空白,优化市民出行环境。

公园预计2026年初建设完成并正式对市民开放。项目完工后,将持续丰富城市微绿化场景,让市民在日常通勤、休闲出行途中随时邂逅绿意美景,为马鞍山建设生态宜居城市注入新活力、增添新亮点。

## 第八届长三角地区中小学 德育工作展示活动举行 我市四村小学案例分享 引关注

本报消息 记者黄莹 通讯员赵晓平报道 11月19日至21日,由长三角地区中小学德育工作联盟主办的第八届长三角地区中小学德育工作展示活动在亳州市举行。我市四村小学教师作为唯一代表参加,并分享优秀德育案例,引发广泛关注。

四村小学教师刘浩在活动中作了《智能小掌柜 创意大市场》优秀德育案例分享。该案例以学校“校园贸易节”为内容,从“数据驱动精准设计”“AI技术支持实时互动”“多模态数据智慧评价”三个维度,系统阐述了AI技术赋能德育活动的三维实践路径。这一实践为人工智能与德育深度融合提供了可借鉴的基层经验,彰显了一线教师在教育创新中的重要探索,赢得了现场嘉宾们的掌声与关注。

据悉,该活动以“新时代立德树人工程实践与探索”为主题,汇聚沪苏浙皖三省一市33个地市(区)的教育工作者,进一步凝聚了长三角地区德育工作合力,为推动新时代立德树人工程提供了新思路与新方法。